



**ВРЕМЯ  
СИЛЬНЫХ**

## Дорогие друзья!

Меня зовут Сергей Ярошенко. Я кандидат в депутаты Законодательного Собрания Ростовской области VII созыва по одномандатному избирательному округу № 21. В его состав входят Егорлыкский и Кагальницкий районы, а также часть Зерноградского.

Коренной житель Кагальницкого района, родился в семье учительницы и инженера. С детства приучен к труду, часто с друзьями во время уборки урожая пшеницы сбегали в поля, чтобы помочь старшим. На сегодняшний день, в Кагальницком и Зерноградском районах находятся предприятия компании «Холдинг-Урал-Дон», в которой я работаю и которая дает сотни рабочих мест, с каждым годом в возвращая в сельское хозяйство опытных специалистов. Я часто там бываю, общаюсь с сотрудниками. Проблематика и вопросы этих территорий мне хорошо известны. Полученный опыт, знания и навыки я хочу применить на благо своих земляков, работая с вами плечом к плечу. Надеюсь на вашу поддержку!

С уважением, Сергей Ярошенко



Сергей Александрович Ярошенко родился в 1978 году в ст. Кировской Зерноградского района.

Окончил Северо-Кавказскую академию государственной службы по специальности «мировая экономика».

Работал в различных коммерческих структурах. В 2004 году занял должность заместителя директора компании «Холдинг-Урал-Дон», в состав которой входят 10 сельскохозяйственных предприятий в разных районах Ростовской области, включая Кагальницкий и Зерноградский. В настоящее время Сергей Ярошенко работает коммерческим директором предприятия.

Женат, отец двоих сыновей.

В 2018 году победил на выборах депутатов Законодательного Собрания Ростовской области VI созыва по Усть-Донецкому избирательному округу № 10.

Работает в составе двух комитетов Законодательного Собрания:

- по аграрной политике, природопользованию, земельным отношениям и делам казачества;
- по взаимодействию с общественными объединениями, молодежной политике, физической культуре, спорту и туризму.



**8-10**

**СЕНТЯБРЯ**

**2 0 2 3**

**ВЫБОРЫ  
ДЕПУТАТОВ**

Законодательного  
Собрания  
Ростовской  
области



**ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЕЕ,  
ЗЕМЛЯКИ!**

**Сергей  
ЯРОШЕНКО**

Коммерческий директор компании «Холдинг-Урал-Дон»



ВРЕМЯ  
СИЛЬНЫХ

8-10 СЕНТЯБРЯ 2023 ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ  
Заксобрания РО

## Работа Сергея ЯРОШЕНКО

### в избирательном округе № 21

Еще до выдвижения своей кандидатуры на выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области VII созыва Сергей Ярошенко начал активно собирать информацию о проблематике Егорлыкского, Зерноградского и Кагальницкого районов и помогать их развитию.

#### Помощь и внимание

Уличные сцены появились в Егорлыкском районе и Зернограде, в Кагальницком РДК современное светодиодное и звуковое оборудование

В трех школах Зерноградского района будут установлены современные турникеты с бесконтактными картами и компьютерным управлением. Средства на них Сергей Ярошенко выделил из своего депутатского фонда.

В мае Сергей Ярошенко поздравил ветерана Великой Отечественной войны Надежду Джуренко, которая живет в Егорлыкском районе, со столетним юбилеем.

Сергей Ярошенко посетил детско-юношескую спортивную школу Кагальницкого района. Она работает уже 40 лет. В 2017 году в рамках партийного проекта «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Детский спорт» в районном центре был открыт новый спортивно-оздоровительный комплекс с большим бассейном.

#### На связи с людьми

При разработке своей предвыборной программы Сергей Ярошенко опирается на обращения избирателей. С этой целью кандидат проводит встречи с жителями округа.

В частности, Сергей Ярошенко встретился с педагогами и сотрудниками учреждений социальной сферы Кагальницкого района. Эти специалисты хорошо знают проблемы и нужды местных жителей района.

Во время рабочей поездки в Зерноград Сергей Ярошенко провел встречу с работниками культуры и ответил на их вопросы. Одной из главных тем беседы стало создание Центра искусств, который должен стать площадкой для занятий музыкой, работы различных кружков и секций. Для центра необходимо новое здание. Сергей Ярошенко взял на контроль вопрос его строительства.

Кроме того, кандидат обсудил с медиками Центральной районной больницы в Егорлыке такие вопросы, как дефицит специалистов, очереди в льготную аптеку и др.

На встрече с коллективом Азово-Черноморского инженерного института Сергей Ярошенко ответил на вопросы сотрудников, а также обсудил с ними перспективы поддержки и развития АЧИИ. Еще до выдвижения Сергей Ярошенко договорился с руководством института о том, что компания «Холдинг-Урал-Дон» поможет создать АЧИИ современную аудиторию для обучения специалистов в сфере сельского хозяйства.

В ходе поездки в Егорлыкский район Сергей Ярошенко побывал в Центральной районной библиотеке, с коллективом которой обсудил необходимую помощь.

На встрече с работниками культуры Кагальницкого района кандидат подчеркнул, что необходимо расширять помощь сельским домам культуры, клубам и библиотекам.

На встрече с медиками в Кагальницкой ЦРБ кандидату сообщили о нехватке транспорта: больницы нужны легковые автомобили. Сергей Ярошенко начал искать пути решения этой проблемы.



#### Сергей Ярошенко о депутатской

**работе:** «У районов, которые входят в состав 21-го избирательного округа, большой потенциал. Основа их экономики – сельское хозяйство. В этой сфере нужно развивать переработку. Так мы повысим рентабельность агропрома, а значит, доходы сельскохозяйственных предприятий и зарплаты их работников. Расположенные в округе производители сельхозтехники получили новые возможности благодаря импортозамещению. Их нужно поддерживать. Главное – работать вместе, земляки!»

## Сергей ЯРОШЕНКО

Прямая связь с кандидатом

**ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ!**

ОК:  
<https://ok.ru/deputatyaroshenko>



ВК:  
[https://vk.com/sergey\\_yaroshenko](https://vk.com/sergey_yaroshenko)



«Телеграм»:  
<https://t.me/DeputatYaroshenko>

